

军运会

军事五项男子个人全能障碍游泳

中国选手张政追平世界纪录

新快报讯 昨日,在第七届世界军人运动会军事五项男子个人全能障碍游泳比赛中,中国选手张政以23秒8的成绩夺得第一名,并追平世界纪录。

军事五项是军事五项世界锦标赛和世界军运会特定运动项目之一,也是最惊险、最艰苦、最具挑战性的军事体育竞技项目。本届军运会军事五项共设男女个人、团体和障碍接力6枚金牌,比赛包括步枪射击、500米障碍跑、50米障碍游泳、投弹、男子8公里(女子4公里)越野跑等5个项目。来自中国、俄罗斯、意大利、伊朗、智利、瑞典等30个国家182名运动员参赛,中国在该项目上派出5名男运动员及4名女运动员参赛。

在昨日上午进行的军事五项男子全能障碍游泳比赛中,最后一个出场的中国选手张政表现出色,最终以23秒8力压群雄,并且追平了世界纪录。这是继昨天潘玉程、卢婷婷分别打破军事五项500米障碍跑男、女世界纪录后,中国选手再次从军事五项赛场上传来捷报。

“这个项目是我的强项,今天发挥了正常水平,完全没有压力,我感到非常满意。”赛后张政说,“说实话我也没想到能追平世界纪录,现场的观众非常热情,我的家人也来了,这都给了我很大鼓舞。”

在射击、障碍跑和障碍游泳三项比赛结束后,中国男、女队双双排名第一。但对于军事五项来说,今日进行的投弹项目可以说是成绩的分水岭。23日则进行越野跑比赛,届时军事五项男女个人、团体4枚金牌将全部产生。



■中国选手张政在比赛后庆祝。 新华社发

中国女足三连胜挺进半决赛

据新华社电 第七届世界军人运动会女子足球最后一轮小组赛10月21日战罢。中国队以4:0大胜美国队取得三连胜,小组赛打进11球并且未丢1球,进入半决赛。中国队将在24日的半决赛中迎战巴西队,另一

场半决赛将在朝鲜队和韩国队之间展开。

昨日,公路自行车赛事全部结束,德国选手帕特里克·约尔格·哈勒尔夺得男子个人冠军,拉脱维亚队获得男子团体冠军。在女子个人计时、男子个

人计时、女子个人、女子团体、男子个人、男子团体全部6枚金牌争夺中,中国队获得女子个人和女子团体两项冠军,以2枚金牌位列金牌榜首位。其他4枚金牌分别被法国、俄罗斯、德国和拉脱维亚队瓜分。

亚冠半决赛第二回合明晚开打
广州恒大能否创造奇迹?

新快报讯 记者高京报道 明晚,亚冠半决赛第二回合的较量就将在天河体育中心打响,首回合0:2失利的广州恒大队将再次迎战浦和红钻队。比赛还没开打,浦和红钻的阵中倒是频频传出不少消息,该队球员对晋级亚冠决赛颇有信心。

在刚刚过去的一轮J联赛中,浦和红钻在主场被大分三神绝杀,如今该队以9胜8平12负的成绩排名J联赛的第12位,距离降级区只有4分。在联赛还剩下5轮的情况下,该队的保级形势还是颇为严峻。另外在上轮联赛中,浦和锋线大将武藤雄树出现了伤病的情况,能否赶上这场与广州恒大的比赛还是未知数。

尽管国内联赛战绩不佳,但浦和红钻把主要精力放在亚冠赛场上,他们对接下来的亚冠比赛很有信心。主力前锋兴梠慎三就表示,球队想成为历史的创造者,大家不会放弃第三次夺得亚冠的机会(编者注:2007年、2017年浦和红钻曾两夺亚冠冠军),参加世俱杯对于任何球队来说都是荣誉,全队会拼尽全力。

本赛季,兴梠慎三已在亚冠联赛中打入7球,飘忽的跑位和精准的射门是他的法宝,相信这次来到广州,他也是

广州恒大队后防线重点照顾的对象。

同样,浦和红钻也颇为忌惮广州的主场氛围,该队后卫铃木大辅就认为,对手的球迷会制造巨大的声浪,浦和不能只想守着优势,因为这样的心态非常危险。

2013年,铃木大辅还在柏太阳神队踢球,在亚冠半决赛两回合的较量中,柏太阳神以1:8惨败给广州恒大,那次经历也让他记忆犹新。“那是非常糟糕的表现,我想在今年改变这些,2017年浦和红钻曾拿到过亚冠冠军,那支球队非常团结,这一次我们也要以同样的面貌示人。”

“广州恒大有很多高水平球员,即使我们的防守做得再好,只要给一次机会,他们就可以得分。一直以来,他们在主场都非常有自信,我们应该先发制人,掌控比赛并踢得有攻击性,如果能够先进球,那么对我们将是巨大的鼓舞。可以说,谁先进球将变得非常重要。”铃木大辅说。

不过对于浦和阵中的高调,广州恒大方面倒是没有做太多的回应,主帅卡纳瓦罗只是表示,每个人都清楚亚冠对于球队的重要性,球队需要所有人的支持和加油,即便是遭遇困难,广州恒大依然是有机会翻盘。



亚冠·半决赛
广州恒大 VS 浦和红钻
(首回合 0:2)
23日 20:00
天河体育场 CCTV5 直播

世界羽联·世界巡回赛总决赛
羽球小宝贝选拔启动

新快报讯 日前,2019 汇丰世界羽联·世界巡回赛总决赛组委会宣布以“羽梦童行”为主题的第二届“羽球小宝贝”招募活动在10月20日正式启动。

汇丰世界羽联·世界巡回赛总决赛连续4年落户广州,这是广州继成功举办汤尤杯、苏迪曼杯、世青赛、中公赛、世锦赛等赛事后,迎来的又一项国际顶级羽毛球盛事。今年赛事将于12月在广州天河体育馆举行。比赛主办方举办“羽球小宝贝”选拔赛,挑选出的“羽球小宝贝”将与参赛选手牵手入场,近距离感受羽毛球的魅力。

据悉,第二届“羽球小宝贝”选拔赛将分为海选、初赛和决赛。即日起至2019年10月28日止,凡2014年1月1日-2009年12月31日内出生(5-10周岁)的少年儿童皆可报名参加。在海选网络报名结束后,组委会将选出50位选手参加初赛,并通过面试评选30位优胜者晋级决赛。(邱治)

广东连山国际越野挑战赛
刘照迎、樊凤娟
获精英组冠军

新快报讯 10月20日,富有“氧吧之城”称号的连山迎来了2019广东连山国际越野挑战赛。经过争夺,各个组别的冠亚军都排定了座次。刘照迎和樊凤娟分别获得精英组的男子和女子冠军。

今年的连山越野赛,吸引了7个国家和地区2500余名选手报名参赛,其中国内选手来自25个省、自治区、直辖市。本次越野赛设精英组(约52公里)、挑战组(约38公里)、徒步组(15公里)、天梯个人组(约5公里)、天梯情侣组(约5公里)。其中精英组报名选手400人,挑战组报名选手600人,徒步组报名选手1200人。本届赛事新开设的天梯个人组吸引200人报名,天梯情侣组也有50对选手参与。

赛道上有广东海拔最高的金子山玻璃栈道,它建在海拔1400多米的通天南峰与通天北峰之间,栈道长300多米,距离谷底600多米。行走在栈道上,犹如在空中踏云前行,着实惊险。除了高空栈道外,金子山还有近乎垂直的长度达500多米登山天梯。选手们行走在玻璃栈道上纷纷表示非常刺激。

经过争夺,各个组别的冠亚军都出炉。在精英组中,刘照迎和樊凤娟分别获得男子和女子冠军。(王敌)